

ЗВІТ
про проходження виробничої практики з редагування
студентами 4 курсу 442 групи денної форми навчання
за 2017-2018 н. р.

Для студентів IV курсу денної форми навчання освітнього ступеня «бакалавр» факультету української філології та соціальних наук (спеціалізація: редагування освітніх видань) навчальним планом передбачено проходження 2-тижневої редакторської практики (з 27.02.18 по 08.03.18 р.).

На виробничу практику було направлено 9 студентів денної форми навчання: Беркуця Л.В., Коваль М.О., Курдова М.І., Кутова А.В., Логвиненко Г.Є., Мітрова О.А., Титаренко Л.А., Усатенко І.В., Яшна Л.О..

Студенти проходили редакторську практику у м. Ізмаїл ООО ВД «Кур'єр» (пр. Суворова, 77).

Важливим аспектом виробничої редакторської практики є покликання підготувати студентів до самостійного та цілісного виконання рецептивних функцій редактора. У процесі проходження практики майбутні редактори оволодівають уміннями як редагувати тексти різних стилів і жанрів, використовуючи ефективні методи та прийоми редагування, так і знайомляться з роботою й обов'язками журналіста.

Виробнича редакторська практика на IV курсі становить завершальний етап базової професійної підготовки спеціалістів за спеціалізацією «Редактор освітніх видань». Під час практики поглиблюються та закріплюються теоретичні знання з усіх дисциплін навчального плану. Виробнича практика проводиться, коли студенти (після відносно короткої адаптації до специфіки видавничої установи) підготовлені до самостійної редакторської роботи.

Редакторська практика є комплексною й підсумковою. Вона зорієнтована на практичний результат, тобто підготовку відредагованих матеріалів або доповідей (статей) у різних ЗМІ. Перебіг та підсумки практики студенти подають у «Щоденниках-звітах з редакторської практики», а також до звітної документації входять відредаговані матеріали (коректурна правка) та характеристика з місця проходження практики.

Результати редакторської практики

№ з/п	курс, група, форма навчання	на «відмінно» (А)	на «добре» (В, С)	на «задовільно» (Д, Е)	на «незадовільно» (F, Fx)	не з'явився	Абсолютна успішність	Якість знань
1.	IV курс, 442 група (денна форма навчання)	2	5	2	-	-	100%	77%

21.03.2018 р.

Керівник практики

доц. Фоміна Л. Г.